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JEDEN A DVĚ 1 - ŘEŠENÍ 
 

1. Vrcholy obdélníku OXPY  mají následující souřadnice:  

         4;0,4;8,0;8,0;0 YPXO . 

   Obvod obdélníku je j24 .  

2. a) Parametrický tvar 
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    b) Obecný tvar 

normálový vektor přímky 
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   c) Směrnicový tvar 
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Pozn.: V případě c) lze využít pro výpočet směrnice k  složky směrového nebo normálového vektoru  

           této přímky a vztah 
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k  , nebo vyjádřit proměnnou y  z obecného tvaru rovnice.  

 
3. Jedná se o dvě kružnice se stejně velkým poloměrem 

               1 2 2,r r   1 2 ; 2 ,S  2 6 ; 2S  

    Souřadnice průsečíků vypočtěte řešením soustavy rovnic 
              dosazovací metodou např. z úlohy 2. a)  
    Středová rovnice kružnice, která se dotýká osy y  je 
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    Parametrický tvar rovnice přímky  
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     102,02;106,02,102,02;106,02,; 21211  QQQQqk . 
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4. Průsečík úhlopříček obdélníku OXPY  je  2;4S   

        Poloměr kružnice 3k  je 41,013  SQr  

  Středová rovnice kružnice     41,024:
22

3  yxk  

  Obecná rovnice kružnice 

059,1948: 22

3  yxyxk  

 

        Poloměr kružnice 4k  je 59,1524  SQr  

  Středová rovnice kružnice 

    59,1524:
22

4  yxk  

  Obecná rovnice kružnice 041,448: 22

4  yxyxk   

 

 


